

疑妻外遇

他用双手结束5岁儿子的生命

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



董双看着儿子生前的照片痛哭失声

昨天凌晨4时30分左右,合肥西紫蓬镇烧卖岗道班大院里,在一片漆黑静谧中,39岁的冯家康残忍地杀害了5岁的儿子小杰(化名)。他先是在牛奶里下药,因担心毒不死,又从背后掐小杰的脖子。事后,冯家康主动向肥西县公安局自首。

据知情人透露,冯家康作案前曾怀疑妻子不忠,并且经常吵架。然而,这一切无法解释他杀死独子的疯狂举动。案件的具体原因,肥西县委部门正在进一步调查中。

艰难结合 第三胎才有了“独苗”

在众人的记忆中,冯家康是一位不苟言笑的人,“性格比较内向,就是亲戚朋友在一起,也从来不见他多说话”,在事发现场,邻居们七嘴八舌地告诉记者。1998年,冯家康在紫蓬镇一处工地开推土机的时候,认识了后来的妻子董双,并迅速坠入爱河。

“二人的恋爱,一开始就不被众人看好。”据董双的妹妹董舒转称,恋情公布后,遭到董家的强烈反对,“谁料姐姐不顾家人的反对,两人外出打工,直到怀孕有了孩子后,才回来。”

无奈之下,董家的人只好接受了这门亲事。婚后,冯家康和董双先后育有二女一子。为了要个男孩,夫妻俩外出躲避计划生育多年,才有了小杰这棵“独苗”,生前已经在上幼儿园。

在董双家中的墙壁上,挂着一张冯家康和儿子的合影,照片中两个人的笑容,现在看来让人十分唏嘘。



冯家康与大女儿几年前的合影



案发地还晾着小杰的衣服



小杰的外公和姐姐悲痛失措

邻居讲述

夫妻感情不和 经常吵架

事情发生之后,在当地引起轩然大波。周围邻居纷纷表示惊愕的同时,也对事件的原因进行各种猜测。采访中,一名知情者告诉记者,事发凌晨,他是第一个赶到现场的,“当时来了两辆警车,几名民警正在询问双方当事人。”该知情者称,冯家康的叔叔曾对警方说,侄子和侄媳夫妻关系不太好,最近曾经为了某些事情吵架。“这就是一种猜测,其它的我们也不敢说,只有他们自己知道了!”甚至还有一些“有鼻子有眼”的传闻,但是谁也不能肯定自己的说法。

妻子娘家人眼中的冯家康

“他是一个内向、自闭的人”

董万俊一直想不通,一直在合肥工地上开推土机的冯家康,一般都是天下雨的时候,才回家住几天,天一晴,他就回工地去了。

“因为他性格非常内向,别说吃饭了,平时见面也说不了两句话。”老人伤心地称,虽然他看起来阴沉沉的,他从来没有和娘家人发生过争吵,更没有使用家庭暴力。前晚的异常举动,他到现在还不承认。

事发前日 家人没发现任何异常

如果时间能够倒流,冯家康的丈人董万俊,打死也不会让5岁的小外孙小杰,离开自己的身边。

因为冯家康经常外出打工,儿子小杰一直和外公住在一起。事发当晚,恰逢周末,冯家康的小姨子董舒转和丈夫,一起回家看望父母。“晚饭的时候,大姐就过去,喊姐夫一起过来吃饭,没想到遭到姐夫的拒绝。”

“他一再跟我讲,说一定要小杰回家住。”当晚9时许,吃完晚饭的董双从父亲身边将儿子小杰带回了仅隔一条道路的家。干了一天活,董双感觉四肢无力,招呼丈夫和孩子,洗洗就睡了。“睡前,他也没说什么,就是看到两个女儿在玩,就批评她们‘不好好做作业’之类的,感觉没什么异常。”

当晚11时,一家人先后进入梦乡。冯家康就睡在董双和儿子之间,直到他消失在夜幕里。

梦中惊醒 亲生儿已浑身冰凉

凌晨4时30分左右,睡梦中的董双被丈夫冯家康叔叔的敲门声吵醒,为便于照顾侄孙,独身多年的冯家康叔叔,前几个月刚刚从老家搬来。

董双被惊醒后,接下来的一幕,让董双一家陷入了困惑与绝望。叔叔告诉她,当天深夜,叔叔在睡梦中突然接到侄儿冯家康的电话,在电话里,后者说,“孩子死了,自己跑到外面去了”。叔叔接到这个电话不敢相信自己的耳朵,赶紧去敲门。

听到叔叔的呼叫后,董双赶紧掀开被子,发现身边的丈夫不见了,又朝孩子的背身看过去。她跑上去将儿子翻过来一看——她已经无法用语言描述当时的感受——孩子嘴唇发紫,毫无气息,而且浑身已经冰凉。

深夜自首

妻子闻讯后疑愤交集

儿子为何会突然毙命?丈夫为什么会在半夜出走?这一切让一家人陷入恐慌之中。此后,警方传来消息,冯家康已经在警方控制之中。

“后来才知道,他出门去县里自首了。”董双说,听到这个消息后,她自己脑子里一片茫然,这一切发生地完全没有苗头,更是完全不可理喻。“从昨天晚上到现在,我一直没有看见丈夫,如果能够看见他,我想当面问问他,怎么狠心杀死自己亲身骨肉。”

目前,疑愤交集的她,只能无力地躺在母亲的床上静静等待警方消息。

卧倒在床的董双表示:

“不是夫妻矛盾造成的”

董双一家对外人的传言并不认同。“我们之间并没有什么矛盾,吵架拌嘴肯定有过,但是没有他们说的那样……”董双告诉记者,“我们夫妻感情一直非常好,10多年了,难道连起码的信任都没有嘛?”

闻讯赶来安慰董双的一位打工工友董大姐称,她们干活的地方都是以女工为主,从未听说自己的朋友有过什么问题。

事发之后,董双居住的大院已经被警方封锁现场。她的父亲董万俊回忆起小外孙的往事,感觉他应该还在自己身边……